

# Михайлова Анна Андреевна



Родилась в Ромодане 21 января 1928 года. Она была старшим ребенком в семье, в которой после нее родилось еще два мальчика и девочка.

В 1941 году началась Великая Отечественная война и отец ушел на фронт. Вскоре семья получила похоронку и мама, Пелагея Евстафьевна, осталась одна с четырьмя детьми. Наступили очень трудные времена. Приходилось работать на любых работах, чтобы прокормить детей. Было даже такое, что приходилось ходить по домам, просить кусочек хлеба или картофелену. Односельчане помогали, чем могли. Когда было совсем туго,

меняли вещи на еду.

А потом пришло время повзрослевшей Ане уехать из родного года. Тогда многих отправляли на оборонные работы. Кто-то уходил копать окопы, а ей пришлось уехать в Казань и начать работать на станке на военном заводе. А через два года случилось несчастье: по неосторожности рука попала в станок и три пальца на правой руке покалечило. Потом их пришлось ампутировать.

Анна вернулась в Ромодан. Вскоре закончилась война, но семья жила по-прежнему трудно. И она стала работать, сначала в колхозной овчарне, на полях, потом бухгалтером в райпо. Для своих младших братьев и сестры она стала практически второй мамой. Спустя время выучилась на продавца и работала до пенсии.

В 1972 году занесена в Книгу почета «за выполнение соц. обязательств по товарообороту, сбор паевых взносов», в 1976 году получила звание «Ударник коммунистического труда», в 1979 году награждена Почетной грамотой правления Алексеевского райпо «за долголетнюю и плодотворную работу».

Умерла Анна Андреевна 22 октября 2016 года, не дожив два года до 90-летия.